

Утверждено
 Генеральный директор
 ООО «Московский институт профессиональной переподготовки и повышения квалификации педагогов»
 И.А. Курильчик



М.П.

Курс повышения квалификации «Гражданская оборона: действия при угрозе возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера»

Учебная программа курса

<p>О программе</p>	<p>Тщательная подготовка персонала имеет место быть, ибо работники комплекса должны четко понимать подобные вещи. Как гласит Российское законодательство, так это что работодатели должны обучать своих сотрудников, и конечно же делать это различными и действенными способами. Отсутствие подобных знаний ни к чему хорошему не приведет, это стоит понимать. Одной из мер предотвращения чрезвычайных ситуаций является осведомленность о возможной опасности. Поэтому важно, чтобы работники прошли обучение и подготовку по курсы гражданской обороны, чтобы принимать правильные меры для предотвращения и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций. В соответствии с законами Российской Федерации, каждый работодатель должен обеспечить своим работникам прохождение обучающего курса гражданской обороны по теме защиты, методов предотвращения и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций. Не раз доказано на реальных примерах, что отсутствие необходимых знаний по гражданской обороне и алгоритма действий при чрезвычайных ситуациях различного характера не раз приводило к гибели или тяжелым травмам большого количества людей. В данном курсе представлены основные теоретические данные по реализации проведения обучение на рабочих предприятиях для сотрудников, работающих на них, с целью осведомления и подготовки их к чрезвычайным ситуациям, чтобы в случае их возникновения каждый работник знал четкий алгоритм действий и мог предотвратить если не саму чрезвычайную ситуацию, то хотя бы ее последствия.</p>
<p>Цель курса</p>	<p>Поднятие уровня готовности работающих граждан при угрозе возникновения чрезвычайных ситуаций.</p>
<p>Задачи</p>	<p>- Ознакомиться с нормативными документами по теме гражданской обороны при чрезвычайных ситуациях природного и техногенного характера. - Улучшить знания в области обеспечения защиты населения от ЧС.- Иметь понимание о том, как предотвратить ЧС и ликвидировать последствия в случае их наступления.- Наглядно показать методы защиты при ЧС.</p>
<p>Категория слушателей</p>	<p>Руководители и работники структурных подразделений, уполномоченные на решение задач в области гражданской обороны, организаций, не отнесенных к категории по гражданской обороне</p>

Оценка качества	промежуточная аттестация в форме тестов, отчетов в форме презентаций и разработка плана учебного исследования; итоговое тестирование
Форма обучения	Заочная. В процессе обучения применяются исключительно дистанционные образовательные технологии и электронное обучение.
Прогнозируемые результаты	<p>В итоге будет показано множество ярких примеров, в результате прохождения курса слушателями будут получены знания и умения в этой сфере. Знания: - Основные требования в нормативной документации по гражданской обороне от ЧС.- Как ликвидировать ЧС.- Способы предотвращения и методы защиты при ЧС. Умения: - Использование документов по гражданской обороне по теме возникновения чрезвычайных ситуаций.- Научиться определять поражающие факторы чрезвычайных ситуаций.- Уметь правильно оказывать первую медицинскую помощь. Навыки: - Разработка организации защиты населения и территорий, которые важны для экономики страны и объектов инфраструктуры.- Защита рабочего персонала и населения от аварий, катастроф или же военных действий. Профессиональные компетенции: - Найти ориентир в документах по чрезвычайным ситуациям природного или техногенного характера. - Иметь опыт в использовании умений по защите факторов чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, которые могут возникнуть во время военных действий.</p>